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How interested would you say you are in Indiana state-
level politics?

Respondents by campus
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Very familiar
Moderately familiar
Slightly familiar
Not familiar

Very familiar
Moderately familiar
Slightly familiar
Not familiar

Policy topic ranking
Students were asked to rank the PPI Gubernatorial Forum topics in order from most 
to least important. Based upon all student repsonses, this is how each topic ranked.

Respondents voter registration status

Interest in Indiana politics

Very familiar
Moderately familiar
Slightly familiar
Not familiar

Mental health & substance use

Support systems

Education

Access to quality education

Privitization of education

Economic issues

Inflation

Healthcare

Abortion rights

Women’s healthcare

Women’s rights

Environmental protection

Environmental 
protections/ordinances

Water protections

Energy policy/transition to 
renewable energy sources

Social justice & injustice

Wrongful convictions

Voter suppression

Church and state separation

Representation & voting

Lack of available 
candidate choice

Education on policies 
and voting

Lack of self representation 
with candidates

Voter suppression/
gerrymadering

Student topics of importance

McCormick (D) Braun (R) Rainwater (L)

Indiana University students (n=19) were asked to participate in a student interest survey in anticipation of the Public Policy Institute’s fourth Gubernatorial 
Candidates Forum. Student responses assisted in the development of topical questions for the forum and provided key insights as to the areas of Indiana politics 
that students are most interested in.
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Gubernatorial student interest survey insights
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Healthcare

Childcare

Housing

Loss of confidence in institutions

Innovation (tie)

Workforce (tie)

Community resiliency

88%
Registered 
to vote

12%
No/not
eligible

11%

11%
16%

63%

16%
26%

43%

16%
16%

11%

11%

53%

Extremely interested

Very interested

Slightly interested

Not interested

75%0%

21%

16%

58%

5%

How often would you say you follow current events 
in state government and public affairs?

Always

Most of the time

Sometimes

Not at all

75%0%

21%

57%

11%

11%

How often do you discuss government and politics 
with others?

Nearly everyday

Sometimes

Not often

Never

75%0%

Candidate familiarity
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